

НА ЗАВОД, К ЗРИТЕЛЯМ



Так уж повелось: приезжая на гастроли, театр обязательно один из дней посвящает встрече с рабочим коллективом одного из предприятий Барнаула. Артисты Московского драматического театра на Малой Бронной продолжили эту традицию, приняли приглашение трансмашевцев и приехали на завод, чтобы поближе познакомиться с теми, кто вечером придет на их спектакли.

— На всех, кто участвовал в этой встрече, — сказал заместитель директора театра А. Л. Воронов, — огромное впечатление произвел завод, его традиции, его люди. С большим интересом осмотрели мы музей трудовой славы «Трансмаша». Мы благодарны пар-

тийному комитету, руководству и всем рабочим за радушный прием, за теплую встречу.

В этот день на заводе побывали заслуженные артисты РСФСР Л. Бронева, М. Козаков, И. Кастрель, артисты В. Смирнитский, Л. Каневский, Т. Давыдов, В. Камаев, Г. Лямпе. Они выступили с концертом, в который вошли сцены из спектаклей театра, рассказали о своей работе в кино, на радио и телевидении.

Гостям был вручен приветственный адрес и памятный подарок.

Е. БОРИСОВ.

На снимке: артисты В. Смирнитский и Л. Каневский в заводском музее.

Фото автора.